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ПОКАЗНИКІВ 
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Кременчуцький національний університет ім. Михайла Остроградського,  

м. Кременчук 

На сьогоднішній день в Україні все більш актуальною темою є заробітна 

плата, адже її рівень впливає на економіку країни, демографію і на стан життя 

українців.   

Починаючи з 2018 року основною метою для України є покращення 

економічного стану, в наслідок чого з кожним роком рівень мінімальної 

заробітної плати збільшується, але потік емігрантів не припиняється, а рівень 

життя українців невпинно падає. За останніми дослідженнями Україна зайняла 

123-тє місце з 140 країн за рівнем особистого багатства населення [1]  

Аналізуючи основні економічні показники, які впливають на рівень 

зарплати, а саме: інвестиції, інновації та об'єми реалізованої продукції за 2017 

та 2018 роки можна зробити висновок, що інвестиції підвищилися в 1,3 рази, а 

об’єм реалізованої продукції в 1,8. Завдяки цьому скачку рівень мінімальної 

заробітної плати піднявся в 1,2 рази. Але з підвищенням заробітної плати 

підвищуються й ціни на продукти споживання та комунальні платежі. За 

підрахунками в 2018 році кожний українець в середньому щомісяця витратив 

майже 70% своєї зарплати на дані послуги [2].  

Через те, що більша частина заробітної плати витрачається на продукти 

споживання та на комунальні платежі великий відсоток  населення України не 

може дозволити задовольнити свої потреби в повному обсязі. Як наслідок 

цього, велика частка людей виїжджає на заробітки за кордон,  щоб 

задовольнити потреби та отримувати більшу винагороду за виконану роботу. За 

останніми спостереженнями Україну покинуло приблизно 10 млн людей, і з 

кожним роком цей показник збільшується. Тобто з кожним роком Україна 

втрачає все більше працездатних людей і в результаті цього рівень безробіття  в 

країні стає дедалі більшим. 

Отже, підвищення заробітної плати тягне за собою зовсім не позитивні 

зміни в житті українців. Щоб покращити життєвий рівень та намагатися вийти 

на європейський ступінь потрібно докласти багато зусиль, а саме: 

удосконалювати інновації, залучати іноземних інвесторів та розробити 

стратегію для повернення емігрантів з заробітків. 
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